i 3 el [TacnopT n3penns

TOYOTA ) . —
LC 300 2021-*/ Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY) CbéMHbIN

Lexus LX600 2021-* KBaApart
Aptumkyn: TLT-21-991122.00

* MNogxoanT Ha KoMmnekTaumm ¢ 2021 r.B. No HacTosiLee BpeMs. (TLT-21-991101.22)

KomnnekTrauus:

A) Boat M10x20 - 1 w.

B) Bont M10x1,25x30 - 1 wr.

C) bBont M12x1,25x35 - 7 wwT.

D) Maiika M10x1,25 - 1 wr.

E) LWan6a 10 - 3 wr.

F) Wainba 12 -7 wr.

G) LWanba 10 rpoBepHas - 1 wr.

H) LWaiba 12 rpoBepHan - 7 wr.

I) Nanew, rHyTbIN
rafibBaHW3MPOBaHHbIN - 1 LWT.

J) LUNAVHT NpY>XWHHbINA
MrosbYaThbIv - 1 W,

K) KpOHLITENH po3€eTKK - 1 WT.

L) CbéMHbIN Wwap B cbope - 1 WT.

M) KpOHLUTENH LEeHTPasIbHbIV - 1 LUT.

N) Ycunntens KpoHLUTENHa - 1 WT.

Q) 3arnyLKa npuémHoro
oTBepcTuns - 1 WrT.

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeLLoTka.

2) YOmMHWTENb 419 KITHOYA TPELLIOTKM.

3) Knitoy poXkKoBbI Ha 17 MM.
4)FonoBkaHa 17 MMm.

5)FonoBka Ha 19 Mm.

6) KJ1to4 poXkKKoBbI Ha 19 MM.

7) Knto4 po>kKKOBBbIV M FOIOBKaA Ha 13 MM.
8) KJ1to4 po>KKOBbIV /1M FO/I0BKaA Ha 38 MM.

ANA BALLEro ya05CTBA

B KOMMJIEKT TCY BXOOAT:
[vameTp pe3bbbl M10 M12 « [IEPYATKM
MomeHT 3aTAXKKY; Hm 47 80 * CYMKA ons CbEMHOIO LLAPA B CEOPE
* KOJINAYOK O] LWAPA

Knacc npoyHoctv meTn308: bonT - 8.8, Maiika - 8

E F

o A IN® O | €
=

| J K L M N o

TCY . ApPTHUKYN D(kH) H(kr) T(xr) C(kr) A(kr)
Toyota Land Cruiser 300 TT21891132.00
Lexus LX600 (TLT-21-991101.22) 1 6,5 140 3230 750/3500* 3500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUN3, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNyCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - 4OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BAaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs MaCcca NMpULENa Mo AaHHbIM nponssoguTenA TCY.
e

~ ~ . CBMAETE/ILCTBO O 1N
Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE: Tp HUA K HOWM 3KCNJlyaTauuu:
- BbIMNOJIHATH YCTAHOBKY B Cneuua. opr. . He B(TaBaTb Ha u3aesine n He ﬁyKCMPOEaTb aBTO 33 U3aenune;
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3/le/INAl CTPOTO PYKOBOACTBYACH IAHHON - e MCNO/Ib30BATH U3A/Me B KaYecTBe ONopbl A JOMKPATa; ,Cl,aTa YyNakoBKu
VIHCTpyKUyed no ycraHoeke; - noune npo6era 1000 KM NPOBEPHTH 3aTAXKY BCeX Pe3b60BbIX CORANHEHMI;
- 3aNpeLaeTcs yCTaHaBANBATb U3/iesine Ha APYTYI0 Mapky - Kaxble 3000 KM KOHTPOJIMPOBATb MOMEHT 3aTAXKM Pe3b6oBbIX

nmMmoaenb aETOMUGl’U‘ﬂ; - .

- 33aNpeLaeTCs YCTaHaBANBATb M3JeNNe B MeCTa COGAMHEHW, HO HE PeXe 0AHOTO Pasa B 6 MecaLes;
He NpelycMOTpeHHble ﬂaHHDﬁ VIH(prKUMeﬁ N0 yCTaHOBKe; - Ha Hea(d)aanleOBaHHoM NOKPbITUN 33aABJIEHHbIE

- 3anpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fe/IMe CaMOCTOSTEeNIbHbIM npovssoauTeNemM NOKa3aTeNI No0 JONYCTUMbIM Harpyskam
Z0paboTkam. COKPALLAIOTCA B 2 Pa3a, @ CKOPOCTb He Gonee 30 KM/y;

- M3penve He NPeHa3HAYeHO ANA YCTAHOBKN 6araxHbiX NAaTGopm

TexHuueckne xapakTepucTukm: CKpensieHneM HenocpeiCTBEHHO Ha Wap; A0NycKaeTcs

-TUN wapa «E»; TN COeIMHEHNA: WapOBbIN; o -
- MaMeTp CLENHOro Wwapa 50 MM.; Macca komniekta 10,8 Kr.; MCNO/Ib30BATH TOSIbKO N/1ATGOPMbI 110/} aMEPUKAHCKMiA KBappar, CBWAETENBCTBO \j
- TabapuTHbIe pasMepbl u3aenna 293,1x262,3x272,5 MM.; pa3pelleHHble K yCTaHOBKe 3aB0/10M W3roTosuTeiem TCY; npn CE
- BbICOTA YCTaHOBKY 350/420 MM. (TPe60oBaHMe BbICOTbI 3KCNIyaTaumun nAaThopMbl Heo6xoaMMo co61104aThb Tpe6oBaHMs N
He NPUMEHARTCA B UIy4ae TPAHCNOPTHbIX CPeACTB inonp Tens TCY no rpysa 8o
npoxoaumoctu (kateropuu G); nedopmaumumn TCY;
- MaKCMManbHble YrNbl NOBOPOTA NPK YCTaHOBKe n3penns Ha TC - dukcupyrowwmin 6011 M10x20 npegHa3Ha4YeH Ana yCTpaHeHna ,El,aTa npoAaaxwm
COCTaBAIA0T: B TPDMOHTBHBHW NA0CKOCTH + - 60 rPa., TexHonornyeckux todTos y HEHarpyxeHHoro usgenns;
B BEPTUKA/bHOM NIOCKOCTH + - 25 TPaj,. - NPV yCTaHOBKe J160ro HarpyxatLero ycTponcTea (npuuen,
MpocTpaHCcTBEHHOE

0
P Besiokpenenue u 1.4.) 601T He06X0AMMO AEMOHTUPOBATD.
pernamenTMpoBaHo npasunamm E3K OOH Ne55. - 3kcnayataums TCY (dapKon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

Mpu ycraHoske usgenus Ha TC PacCTOAHMeE OT LEHTPA WAPOBOIO ¢ 33TAHYTbIM dukcupytowum 6ontom 3AMPELLEHA, Tak Kak
HaKOHEUHWKA /10 BEPTUKAJIbHON NIOCKOCTM NPOXOAAILLEH YEPE3  yoxer npuBECTH K AHOPMALMN M3ALNNS; .. .
Haubosiee yAaNeHHYIO Ha3az KPATIHIOK TOUKY aBTOMO6MAA . cxopocTs ¢ aonxHa F'apaHTUiiHbIN CPOK 12 MeCALIEB C AaTbl PO3HMYHOI NPOAAXKM.

COCTAB/IAET He MeHee 65 MM. cooTBeTcTB0BaTH MJJ. CoxpaHsiTe NacrnopT U3e/InA B TeYEHMe BCEro rapaHTUIHOTO CPoKa.




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1.

CornacHo MHCTPYKLMM MPOM3BOAMTENS aBTOMOBUAA, AEMOHTUPYIATE
MaCTUKOBYIO KPbILLKY C 334Hero 6amnepa. A Takxe OTKpyTUTE ABa
HUXKHMX KpenaeHuna 3aiHero 6amnepa, 419 Aa/bHellllei yCTaHOBKM
komnnekTa TCY.

LUAT 2.

MomecTuTe ycunuTeNb KpoHLLTeHa TCY Mex .y 6amnepom 1 6ankoi
aBTOMO6W/IA, KaK MOKa3aHo Ha GoTo.

HaxwBunTe cHn3y 60T M12x1,25x35 ¢ Wwainboit 12 rpoBepHoi

v Wwainbon 12.

LUAT 3.

CoBMeCTVIB OTBEPCTUA YCUINTENSA C OTBEPCTUAMM B Basike aBTOMObMNA,
HaXWVBWTE C BHELLHEW CTOPOHbI ABa 60/1Ta M12x1,25x35 ¢ Wwanbamm 12
rPOBEPHbIMM U Labamm 12.

OTMeTbTe Ha NaCTVKe MeCTa /19 BbIPE3a M BbIPEXKbTE WX, YTOObI 3aTAHYTH
KPenieHms yemanTens.

LLAT 4.

MomecTVTe LIeHTPasIbHbIN KPOHLLTENH MeXAY YCUANTENEM KPOHLUITENHA U
6anKoi aBTOMO6MAA, Kak NoKasaHo Ha ¢oTo.

3akpenuTe K 6anke npu nomoLuy 601108 M12x1,25x35, wanb 12
POBEPHbIX 1 LWaib 12.

LUAT 5.

3aKpenuTe CH3Y YCUANTESb KPOHLLTEMHA 1 LIEHTPATbHbINA KPOHLLITENH K
6anke aBToMobK1s Npy nomolLy 601ToB M12x1,25x35, Wwaib 12
rPOBEPHbIX M Wb 12.

LLUAT 6.

YCTaHOBMTE KPOHLUTENH PO3ETKM 1 3aKPENUTE ero C NOMOLLbHO

6011a M10x1,25x30, Wwaibbl 10 rpoBepHON U Wanbbl 10.

3aTAHMTE BCe COeANHEHNA,0TPerynpoBas nonoxexne TCY.
YCTaHOBMTE CbEMHBII LIAP B CHOpE 1 3aKPEnuTe ero nasabLemM rHyTbiM
raJIbBAHM3MPOBAHHbIM CO LIMJIMHTOM MPYXWUHHbBIM UrO/IbYaTbIM.,
3aTAHMTE Wap KOYOM Ha 38 MM. YCTaHOBUTE GUKCUPYIOLLMIA

60nT M10x20 CHW3Y, OH MCMOJIb3YETCA A5 UCKOYEHNS
TEXHONIOTNYECKMX IOPTOB CbEMHOTO LIAPA M TONIbKO B HEHArPYXXEHHOM
coctosHuu! Mepea cuenkon 60T AEMOHTNPOBAT!

YcTaHOBKa 3aBepLueHa!

Mpoun3BoauTe b FapaHTMPYET COOTBETCTBME M3LE/INA XapaKTepPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B NacnopTe, B TeYEHWe rapaHTUIMHOrO
CPOKa, Npu cobtoaeHnr TpeboBaHNI MO YCTAHOBKE W 3KCMJyaTaLuu.

FapaHTMA He pacnpoCTPaHAETCA Ha Cy4an, Koraa AedeKTbl BOHWKN MO BUHE NOTPEOUTENS UK TPETbUX NUL, B pe3y/ibTaTe
HapYLLUEHMA NPaBu TPAHCMNOPTUPOBKM, XPaHEHNSA, MOHTAXa, SKCMJIyaTaLmi, a TaK Xe BHECEHWA M3MeHeHN 1 4opaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BOANTESb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HaHeCeHMe yiepba MMYLLECTBY TPETbUX /WL, B Pe3y/ibTaTe HenpaBuIbHOMO
XPAHEHNA W IKCMIYATALMMN M3LeNnS.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






